「事業創造大学院大学紀要」第14巻第1号の原稿募集について

事業創造大学院大学 紀要編集委員会

「事業創造大学院大学紀要」第14巻第1号の原稿を次の要領で募集いたします。原稿の掲載を希望する教員や学生の方は、「紀要投稿規程」（執筆要領）を熟読の上、ご応募をお願いします。

１．紀要応募に関連する書類データ
「第14巻紀要原稿募集について」を確認の上、必要書類をダウンロードしてご応募ください。
尚、学生や修了生が応募申込書を作成し提出する場合、必ず指導担当教員の署名、押印をした電子データをメールにて提出して下さい。また、指導担当教員が第一著者の代わりに応募申込書を作成し提出する場合、メールにて承諾の旨を添えて下さい。

２．紀要の応募から発行までの流れ
① 応募申込期間：2022 年11 月1日（火）～　2022 年11 月30 日（水）
　【提出書類】「① 紀要応募申込書」
※提出先：事務局担当 図書館（kiyou@jigyo.ac.jp）まで

② 原稿及び「紀要掲載申込書」提出期限日：2023 年2 月28 日（火）
【提出書類】
Ⅰ．原稿の電子データ(word)　 ※完成原稿同様の形式で原稿を整えてメールにてご提出ください。
Ⅱ．「② 紀要掲載申込書」
※提出先：事務局担当 図書館（kiyou@jigyo.ac.jp）まで
 
③ 紀要編集会議 2023年3月初旬
掲載原稿を決定。原稿の修正指示が出る場合があります。指示が出た場合には、期限までに原稿の再提出をお願いいたします。
提出書類:修正済み原稿の電子データ  ※メール添付にて提出して下さい。
※提出先：事務局担当　図書館（kiyou@jigyo.ac.jp）まで

④ 公開予定：2023 年4 月末　※印刷媒体での発行はせず、「新潟医療福祉大学・事業創造大学院大学　機関リポジトリ」での公開によって、発行に代えるものとする。

３．その他
・原稿を執筆する際には、必ず本学指定のテンプレートを使用すること。（※重要）
・校正の関係で提出いただいた原稿通りの割付にならない場合があります。
・原稿提出後の誤字、脱字以外の修正や加筆は認めません。
・紀要原稿の著作権は事業創造大学院大学に帰属いたしますのでご了承ください。
・紀要原稿は「新潟医療福祉大学・事業創造大学院大学　機関リポジトリ」に掲載いたしますのでご了承ください。
・紀要原稿の抜き刷りを希望される場合には、作成します。（有料）
以　上
